



## Совет Безопасности

Пятьдесят шестой год

**4438**-е заседание

Пятница, 14 декабря 2001 года, 22 ч. 55 м.  
Нью-Йорк

*Предварительный отчет*

### Исправление

---

**Стр. 22, вторая колонка, третий абзац:**

Последнее предложение *следует читать*:

«... укрепляет свою репутацию не заслуживающего доверия и ...»

**Стр. 23, вторая колонка, первый полный абзац:**

Вместо «лидером» *следует читать* «лидерами».

---